
Biskup Strickland vyzval katolíkov a biskupov, aby
odmietli pápežovo požehnávanie homosexuálnych
párov

19. decembra 2023    Krátke správy

V súvislosti s deklaráciou Fiducia Suplicans, ktorou včera pápež František oficiálne povolil požehnávanie

homosexuálnych párov, sa vyjadril emeritný biskup z texaského Tyleru Joseph Strickland.

Emeritný biskup diecézy Tyler v Texase, Joseph Strickland

zdroj: youtube.com

Vo videu, ktoré zverejnila stránka LifeSiteNews biskup Strickland vyzval „mojich bratov biskupov, aby
sme sa všetci spojili hlasom sily a radosti v Pánovi v týchto posledných dňoch adventu a
povedali – nie, tomuto najnovšiemu dokumentu.

Skutočne, jednoducho potrebujeme byť jednotným hlasom, ktorý povie – nie, na toto
nebudeme reagovať. Nezačleníme to do života Cirkvi, pretože jednoducho musíme povedať –
nie. A musí to byť jednotný hlas.“

Fiducia Suplicans bola ohlásená disidentom, jezuitským kňazom podporujúcim LGBT a poradcom pápeža

Františka o. Jamesom Martinom SJ, a nadšene ho prijali médiá tzv. stredného prúdu. Katolícki liberáli sa

zase kŕčovito snažia vo svojich komentároch cediť komára cez sito a hľadajú v novom dokumente stopové

prvky tradičnej náuky, aby sa zrejme aj po tomto bezprecedentnom porušení katolíckeho učenia mohli

utešovať, že ešte stále je to v poriadku.

„Deklarácia otvára dvere neliturgickým požehnaniam pre páry rovnakého pohlavia, niečo, čo

bolo predtým pre biskupov, kňazov a diakonov zakázané,“ nadšene hlási o. James Martin SJ.

Dokument zároveň ostro kritizovali katolíci lojálni k nemennému Magistériu Cirkvi, ktoré rázne odsudzuje „

požehnania“ pre homosexuálne „zväzky“.

Biskup Strickland vo videu dodáva:

https://christianitas.sk/biskup-strickland-vyzval-katolikov-a-biskupov-aby-odmietli-papezovo-pozehnavanie-homosexualnych-parov/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


„V histórii, s typmi problémov, ktorým čelíme, by pápež zvolal koncil. Teraz sa to
pravdepodobne nestane, ale potrebujeme jednotný hlas, niečo ako koncil, aby sme riešili
zmätok a problémy, ktoré sa neustále vynárajú, aby sme poznali pravdu Ježiša Krista, ktorá je
nemenná.“
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